



ГНЕЗДЫШКО

Выпуск № 71

Октябрь 2019г

Истории для детей о профессиях и мастерах своего дела.

В рамках преемственности по ранней профориентации наш детский сад «Гнёздышко» является первоначальным звеном в единой непрерывной системе образования. Ознакомление детей с трудом взрослых и с окружающим миром происходит уже в младшем дошкольном возрасте. В детском саду 8 октября через театральное



представление Ставропольского театра «Кошкин Дом» по сказке: «62 урока о профессиях и мастерах своего дела» дети узнали о разных профессиях. Для детей очень важно знакомство с красотой и значимостью каждой профессии через такие сказки, игры, творческие задания. Посмотрите на их любопытные лица.



Заведующая МДОУ детский сад №21 «Гнёздышко» Куликова И.П.

Нет профессии лучше на свете.

4 октября в РДК состоялось праздничное мероприятие посвящённое Дню учителя. В зале собрались самые достойные представители педагогического сообщества Новоалександровского городского округа. Лучшим учителям и воспитателям были вручены почётные грамоты и благодарственные письма. Тепло поздравил присутствующих и настоятель храма Архистратига Божия Михаила иерей Николай Гулейко. За духовно просветительское служение он удостоил грамотой и нашего руководителя – заведующую МДОУ детский сад №21 «Гнёздышко» Куликову И.П. Огромна роль воспитателя в жизни каждого человека. И хотя важность и значимость профессии не сразу видна, очень хочется верить, что отрасль образования будет развиваться и процветать, наши специалисты будут цениться, а будущее нас и наших воспитанников будет светлым и радостным.



Воспитатель Масалова Е.В.

Осенние утренники.

Осень самая утонченная, нежная и в тоже время, полная мудрости пора. Грусть и тоска, радость и разочарование, одиночество и любовь, все переплетается в осеннем, полном меланхолии и очарования, настроении. Наивные и полные душой,



трогательные и добрые слова, строки и рифмы в стихах об осени, подчеркивают всю красоту русской природы не только русские поэты, но и наши дети в детском саду. Они ждали её с нетерпением. Вместе с воспитателями и музыкальным руководителем разучили стихи, песни, танцы. Мамочки продумывали совместные поделки с детьми, осенние веночки. Осень поблагодарила всех детей за весёлые праздники и совместные поделки. К Вашему вниманию фотографии с праздников и выставки.



«День народного единства»

В рамках сотрудничества с сельским храмом Успения Пресвятой Богородицы состоялась выставка рисунков «В дружбе народов единство страны!». Работы получились очень интересными, красочными. Все посетители, пришедшие в день Казанской Иконы Божьей Матери в храм, могли увидеть замечательные яркие работы, посвященные празднику «День народного единства», выполненные и отдельно ребятами, и семьями и целыми группами под руководством педагогов.

01.11.2019г. дети встречали кукольный театр из Воронежа: «Приключения Петрушки». Дети увидели, что ожили, задвигались, заговорили их любимые игрушки. Необычайность зрелища захватило детей, перенесло их в совершенно особый, увлекательный мир, где показаны были примеры дружбы, правдивости, отзывчивости, находчивости, храбрости и любви. Ребята активно включались в действие, отвечали на вопросы, задаваемые куклами, давали им советы, предупреждали об опасности.

Эмоционально пережитый спектакль помог определить отношение детей к действующим лицам и их поступкам, вызывая желание подражать положительным героям Петрушке и Аленке и быть непохожими на отрицательный образ царя Балбеса.



Главный редактор: Куликова И.П.

Редакционная коллегия: Масалова Е.В. Кротикова О.В.